

福建女孩替八旬姥爷找淄博战友

战友叫张安星，曾在周村公安分局工作，本报开通热线15065899281征集线索

本报8月19日讯(记者 刘光斌)

近日，一名福建的女孩私信本报微博，她要替外祖父寻找失散多年的战友。

“50多年过去了，希望能通过微博找到他，哪怕能通一通电话。”这是一个20岁的福建女孩替80岁的外祖父发出的寻找“战友”的微博启事。18日，福建女孩陈与悦(化名)通过私信将这则寻友启事发到本报微博，“茫茫人海，我们也没抱太大希望，但现在网络传播地这么快，总想试试看。”

这个寻友启事的两个主角现在都已年过八旬，陈与悦的外祖父张仲何祖籍山东济宁，上世纪50年代参军后随军南下驻守福建，自此便定居于此。张仲何苦苦寻找的战友名叫张安星，两人在江西南昌青云谱军校(据老人回忆)相识后，又同在中国人民解放军第31军服役。

“后来张安星转业到淄博市公安局周村区分局，从此再无音信。”但就在前几天，陈与悦不经意间却听到外祖父张仲何说起这件事，她念头一转，便向向外祖父提议要通过网络尝试寻找。

2012年8月份，陈与悦家人陪姥爷、姥姥回山东探亲，老人突然提出要看看本村一位同去厦门当兵的战友。两人见面后非常激动，坐在一起拉家常。

自从这件事之后，张仲何便有了寻找战友的心思，在陈与悦发微博的前几天，张仲何却通过朋友找到了自己当年的一个战友。而这份相逢的喜悦也撬动了张仲何的记忆，现在他所希望的便是找到这个已50多年不通音讯的战友张安星。

为帮助老人完成心愿，本报将与相关部门联系，共同寻找“张安星”。倘若读者认识此人，或者了解此人的相关信息，请与本报联系：15065899281。



两个人当年从军校毕业的证书和用过的粮票。(图片来自微博)

两人军校相识一见如故，转业后被分配到两地

相约鼓浪屿却没见最后一面

本报8月19日讯(记者 刘光斌) 今年80岁的张仲何祖籍山东济宁。自从战友张安星转业回到淄博后，两人至今没联系。

1952年，张仲何参军，他被分配至镇守台海一线的中国人民解放军第31军92师279团。31军前身为解放战争时期的华东野战军第13纵队，自1949年参加渡江战役以来，一路南下直到福建，并从此

担任镇守台海前线的重任。

张仲何与张安星的相识是在江西南昌青云谱军校，或许是因为同是山东人背井离乡，或许也因为同在31军服役，张仲何对这位身在31军军炮兵团的大哥一见如故。在军校的几年，两人时常在一起谈天说地，关系很好。1958年，金门炮战打响，张仲何与张安星被火速调往前线，至此两人才第一次分别。

这些山东子弟兵，最大心愿是退役后返乡。1963年，张安星退役，转业回乡。临走前，两人约定在厦门鼓浪屿话别。不巧的是，张仲何接到命令镇守福建浯屿岛，最后一面落空。张仲何也仅知道好友转业到淄博市公安局周村分局。

后来，张仲何离开部队，定居福建，从此失去了好友张安星的音信。

利用网络销售100余万元假烟

本报8月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 王学燕 高文真) 近日，高青县公安局历时一年，破获一起运用网络销售假烟的案件。

去年8月，高青烟草专卖局向公安部门举报，该县某超市非法销售冒充“中华”“南京”等卷烟。网安大队采用技术手段，通过王某等人在网上购买假烟线索，在广东抓获犯罪嫌疑人谢某娟、詹某超等人。

詹某水交代2013年5月以来伙同哥哥詹某杭在广州天河区一出租房通过QQ联系客户，用快递送货并代收货款的形式大量销售假烟，此案金额100余万元，销售网络遍布山东、云南、河北、四川等多个省市。

轻信“警察”来电女子被骗9500元

本报8月19日讯(记者 罗静 通讯员 王正刚 杨黎) 近日，桓台田庄镇的崔某前来桓台县田庄派出所报警称自己被骗9500元。

18日，崔某接到一个陌生电话，称自己是淄川区公安局的高警官，说崔某农业银行卡已被不法分子透支34000元，目前扣除手续费1400元，让崔某去农业银行，按照他的指示操作将损失的钱追回来，崔某情急之下直接去了ATM机，按照对方所说将卡里的钱转账到了对方卡上。当崔某冷静下来后，再给自称“高警官”的人打电话，已经无人应答了，崔某才突然觉得自己上当了，前来派出所报警。

观致3五门版淄博上市

本报讯:16日晚19点，由中国自主研发的全新品牌轿车一观致3五门版，在位于张店山泉路150号的淄博致臻车行隆重上市。

观致汽车是一家源自中国的全新国际汽车公司，旗下首款量产车——观致3轿车已于2013年11月广州车展上市；第二款量产车——观致3五门版，已于2014年日内瓦车展、北京车展正式亮相，并将于同年6月24日正式在中国上市。

观致汽车的品牌理念是A

New Premium，是指矢志打造大众化品牌、同级别车型中最高品质的产品。观致汽车常熟生产基地初始年产能为15万辆，最大产能30万辆。目前产能已趋于稳定并在稳步增长。

观致3五门版于6月24日正式在中国上市，售价11.99-17.19万元人民币。以动感设计和创新互联科技为核心，兼具五星安全性能、出色的驾乘体验、丰富的配置以及宽敞舒适的空间。

观致3五门版荣获了享誉全球的“红点设计大奖(Red Dot

Award)”荣誉奖，体现出观致汽车以简洁纯粹的设计呼应都市现代气息。

观致汽车凭借其创新性的观致逸云TM互联服务平台，在2014年底特律车联网大会(Telematics Detroit)上荣获Telematics Update大奖之“新兴市场最佳车载信息产品与服务奖”。荣获Euro NCAP最高五星评级。观致3五门版的车身设计基于观致汽车全新的模块化平台，新车已荣获Euro NCAP最高五星评级。被动安全装备包括

QCMS碰撞管理设计高钢性车身、全方位安全气囊、全车三点式安全带(前排带预紧限力功能)以及ISOFIX + TOP Tether(儿童座椅固定装置)。

主动安全装备包括全系标配的ESC(车身动态稳定控制系统)、TCS(牵引力控制系统)、BA(刹车辅助系统)、CBC(弯道制动控制系统)、HA坡道辅助系统，高配车型自动刹车盘清洁功能、轮胎气压指示等。入门级车型配置一键启动功能、全方位电动车窗、4扬声器100瓦音响系统和防

盗警报系统。顶配车型还配备了真皮多功能方向盘、定速巡航系统、无钥匙进入、流光车内氛围灯、双区自动空调、前大灯自动开闭、电加热外后视镜、带两组记忆功能和电加热功能的电动调节座椅等同级少有的高档配置。

作为一个新公司，具备开发国际水平产品的工程能力。在2014年北京车展期间，观致3五门版也获得了“最美两厢车”、“最佳外观设计”及“2014年度智能汽车”等奖项。

月饼茶，不是月饼和茶的统称，而是采用上好的普洱茶原料压制而成的月饼。原生态与健康的养生理念，传统与品味完美的融合。茶马史诗山东营销中心在中秋佳节到来之际，特别推出极具中秋特色的团圆情系列、师生情系列、游子心系列中秋礼盒！中秋盼团圆，好礼送好茶。茶马史诗还可私家茶礼定制，欢迎有意者来电详询。

● 淄博营销地址：
张店区人民西路16号招商银行西邻
(淄博领航教育)2楼西
● 电话：0533-6120599